
16 июня
2022 года                                                                                                                           
г Рязань

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее — Комиссия) в составе
председателя Комиссии <...>, заместителя руководителя управления, члена
Комиссии: <...>, начальника отдела антимонопольного контроля, при участии
представителя муниципального унитарного предприятия города Рязани
«Рязанское муниципальное предприятие тепловых сетей» <...> (доверенность
от

29.03.2022 №112-22), в отсутствие заявителя либо его представителя, а также
представителей заинтересованных лиц, извещенных надлежащим образом о
времени и месте рассмотрения дела, рассматривая дело №062/01/10-
1103/2021, возбужденное по признакам нарушения муниципальным
унитарным предприятием города Рязани «Рязанское муниципальное
предприятие тепловых сетей» (ул. Костычева, д. 15а, г. Рязань, 390044; ИНН
6227000888, ОГРН 1036214000404) части 1 статьи 10 Федерального закона от
26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в отключении
горячей воды в многоквартирных домах города Рязани с превышением
сроков, предусмотренных законодательством Российской Федерации в
сфере предоставления коммунальных услуг, УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Рязанской области
поступило обращение <...> (вх. №4753), указывающее на нарушение
муниципальным унитарным предприятием города Рязани «Рязанское
муниципальное предприятие тепловых сетей» (далее также — МУП «РМПТС»,
ул. Костычева, д. 15а, г. Рязань, 390044; ИНН 6227000888, ОГРН 1036214000404)
установленного срока на проведение ремонтных работ систем
теплоснабжения.

Приказом от 11.11.2021 №127/1 Управлением Федеральной антимонопольной
службы по Рязанской области возбуждено дело №062/01/l0-1103/2021 и
создана комиссия по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства.

Определением от 18.05.2022 (исх. №1940) рассмотрение дела назначено на
09.06.2022 в 10 час. 30 мин.; в заседании комиссии 09.06.2022 объявлен
перерыв до 11 час. зо мин. 16.06.2022.

Согласно части 6 статьи 40 Закона о защите конкуренции, Комиссия
правомочна рассматривать дело о нарушении антимонопольного
законодательства, если на заседании комиссии присутствует не менее чем
пятьдесят процентов общего числа членов комиссии, но не менее чем три
члена комиссии.

Между тем ко времени начала заседания Комиссии по рассмотрению дела



№062/01/10-1103/2021 о нарушении антимонопольного законодательства,
назначенного на 16.06.2022 в 11 час. 30 мин., отсутствовал кворум для
рассмотрения дела, установленный частями 2, 6 статьи 40 вышеназванного
закона.

Руководствуясь частью 6.1 статьи 40, пунктом 5 части 1 статьи 47
Федерального закона от 26.07.2006№135-ФЗ «О защите конкуренции»,
Комиссия ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №062/01/10-1103/2021.
2. Назначить дело №062/01/10-1103/2021 к рассмотрению на 07.06.2022 в 10

час. 30 мин. по адресу: 390000, г. Рязань, ул. Урицкого, д. 10/70, зал
заседаний.


